
Karriere bei ENTES ?
ENTES Elektronik sucht erfahrenen Außendienst!
Werden Sie Teil der ENTES Familie und damit ein Baustein unseres Erfolges!
Unser Unternehmen ist führend bei Geräten, Software und Dienstleistungen für Energiequalität und -effizienz. Wir glauben, dass unsere Mitarbeiter und Partner unsere größte Stärke sind. Wir suchen einen Außendienst, der sich dafür einsetzt, unseren Inlandsumsatz mit unseren lokalen Partnern zu steigern und ihnen eine außergewöhnliche Geschäftserfahrung für nachhaltiges Wachstum zu bieten. Von dem Moment an, in dem sie unserem Netzwerk beitreten, möchten wir, dass unsere Partner an unseren gemeinsamen Geschäften beteiligt sind. Unser idealer Kandidat ist in der Lage, Vertriebspartnernetzwerk, Vorteile, Anerkennung, Schulung, Leistungsmanagement und Partnerbeziehungen so zu verwalten, dass Partner langfristig gebunden und ein starkes Markenimage auf dem Markt aufgebaut werden.
Wir sind stolz darauf, für eine bessere Zukunft für unsere Mitarbeiter zu investieren, und unser International Sales Manager hat die Aufgabe sicherzustellen, dass unser Unternehmen kompetente Geschäftspartner willkommen heißt und jeden Partner beim Erreichen der Wachstumsziele des Unternehmens unterstützt.

Tatkräftige Unternehmensstruktur

Zentrale und Produktion in Istanbul, Türkei
Kontinuierliches Wachstum seit dem Gründungsjahr 1980.
Hohe Qualitätsnormen und internationale Zertifikate mit weltweiter Anerkennung
Über 350 qualifizierte Mitarbeiter
Globale Markterfahrung in über 100 Ländern mit einer bekannten Marke und einer umfangreichen Produktpalette in Deutschland, Indien und Griechenland.

Zur Stärkung unseres Teams am Standort Frickenhausen suchen wir einen:

Zur Verstärkung unseres Teams in der Abteilung Vertrieb suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit eine kundenorientierte Persönlichkeit als Außendienstmitarbeiter (m/w/d).



Ihre Aufgaben

Sie starten mit einer umfassenden Einarbeitung, bei der Sie unsere Produkte und Services, unsere Systeme und Ihre Kolleginnen und Kollegen kennenlernen. Danach sind Sie fit, um unser Service- und Vertriebs-Team bei der aktiven Betreuung unserer Kunden in Deutschland zu unterstützen.

· Als Vertriebstalent fällt es Ihnen leicht, regelmäßig die gesetzten Verkaufsziele in den Bereichen Energieeffizienz und Spannungsqualität   zu erreichen.
· Sie beeindrucken als wegweisender Technologieberater, der Kunden mit überzeugenden Verkaufsangeboten, Unternehmensbewertungen und wertvollen Lösungen voranbringt.
· Immer auf Ihrem Radar: Potenzielle Neukunden, die Sie scharfsinnig analysieren, bewerten und – in Abstimmung mit Ihrem Vorgesetzten – mit klugen Konzepten für sich gewinnen.
· Sie wissen genau um die Bedarfe Ihrer Kunden. Denn Sie tauschen sich regelmäßig mit ihnen aus und erkundigen sich nach ihrer Zufriedenheit.
· Und auch im Tagesgeschäft, wie zum Beispiel der CRM-Stammdatenpflege und der Erfassung nicht erfüllbarer Kundenbedarfe, zeigen Sie, dass wir mit Ihnen die ideale Verstärkung an Bord geholt haben.
· Reisebereitschaft (50%) + im Homeoffice und im Büro nach Bedarf

Ihre Qualifikation:
•	Techniker/in der Fachrichtung Elektrotechnik, erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bereich Elektrotechnik oder vergleichbare Qualifikation
•	Erste Berufserfahrung im Vertrieb oder einer vergleichbaren Position im Bereich der Elektrotechnik wünschenswert, Absolventen sind ebenso willkommen
•	Verhandlungsstärke in Verbindung mit einem gewinnenden und verbindlichen Auftreten
•	Kundenorientierte, engagierte und eigenmotivierte Arbeitsweise
•	Reisebereitschaft innerhalb von Deutschland
•	Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse 
•	Routine im Umgang mit MS Office, CRM-Systemen und gerne gute Englischkenntnisse





Unser Angebot

•	Einjahresvertrag, unbefristeter Vertrag im gegenseitigen Einvernehmen am Ende der Laufzeit
•	Vereinbarkeit von Familie und Beruf durch flexible Arbeitszeitmodelle
•	Fachliche und persönliche Weiterbildungsmöglichkeiten

Kontakt
Wollen Sie Teil eines engagierten Teams werden und schätzen die Weiterbildungs- und Karrieremöglichkeiten eines erfolgreichen Produktionsunternehmens? Dann senden Sie uns bitte Ihre aussagekräftige Bewerbung. kontakt@enteselektronik.com

ENTES Elektronik GmbH
Max-Eyth-Straße 17
72636 Frickenhausen
www.enteselektronik.com



